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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE SARAPUi 

Biênio da décima oitava legislatura, aos dezoito dias do mês de agosto de 
2021, as dezenove horas e trinta minutos, no Plenário Alexandre Chauar, 
reuniu-se a  Camara  Municipal de Sarapui, em sua sede na Rua Antônio 
Benedito de Almeida, n° 22, sob a Presidência do Sr. Laércio Lance 
Rodrigues e com a presença dos seguintes vereadores que assinaram o 
livro próprio: Adriano Cirilo, Bruno Henrique Garcia  Correa,  Cristiano 
Xavier Rodrigues,  Leticia Correa  da Silva Martins, Lucas da Silva Antunes,  
Robson  de Araujo e Romário  Diego Holtz.  Havendo número regimental, o 
Sr. Presidente sob a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da 
sessão. Em atenção ao que dispõe o artigo 183, inciso  III  do Regimento 
Interno, o Sr. Presidente convocou o(a) nobre vereador(a) Adriano Cirilo 
para que na tribuna promovesse a leitura do trecho bíblico. 0 Sr. 
Presidente solicitou aos secretários, que realizassem a leitura dos 
trabalhos que integraram o expediente, leitura da(s) indicação(iies) N° 
723/21 - Lucas da Silva Antunes, leitura da(s) indicação(ões) N° 724, 725, 
726, 727, 746 e 747/21 -  Leticia Correa  da Silva Martins, leitura da(s) 
indicação(ões)N° 728, 729, 730, 731 e 732/21 - Maria José Vieira dos 
Santos, leitura da(s) indicações(ões) N° 733 e 734/21 - Bruno Henrique 
Garcia  Correa  e leitura da(s) iridit3ação(ões) N° 735, 736, 737, 738, 739, 
740, 741, 742, 743, 744 e 745/21--  Robson\  de Araujo, sendo que todas 
foram deferidas. Em sequência foi feita a leitura dos requerimentos dos 
senhores vereadores, leitura do(s) requerimento(s) N° 66 e 67/21 -  Leticia  
Corrêa da Silva Martins. Foi inserido fora de pauta os Requerimentos n° 
68 e 69/21, de autoria do vereador  Robson  de Araujo que foram aceitos 
pelo Sr. Presidente, colocados em votação e aprovados por unanimidade. 
Na sequência, o Sr. Presidente passou para a leitura do Projeto de Lei n° 
21/21, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe sobre a padronização 
das pinturas externas e internas dos prédios públicos, com as cores 
da Bandeira do Município e dá outras providencias", sendo despachado 
para as comissões permanentes, leitura do Projeto de Lei n° 22/21, de 
autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o Poder Executivo a celebrar 
convênio com o estado de São Paulo, através da Secretaria de 
Segurança Pública, objetivando a mútua cooperação em atividade de 
segurança pública e dá outras providências", que foi retirado pelo autor, 
leitura do Projeto de Lei n° 23/21, de autoria do Poder Legislativo, que 
"Institui a Cartilha do Vereador e dit outras prooiderteias", sendo 

despachado para as comissões permanentes, leitura do Projeto de Lei n° 
24/21, de autoria do Poder Executivo, que "Declara como  Area  de 
expansão urbana e dá outras providencias - Bairro Rodeio", sendo 
despachado para as comissões permanentes, leitura do Projeto de Lei n° 
25/ 21, de autoria do Poder Executivo, que "Declara como  Area  de 
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expansão urbana e  di  outras providências - Sito Bento II", sendo 
despachado para as comissões permanentes, leitura do Projeto de Lei n° 
26/21, de autoria do Poder Executivo, que "Declara como área de 
expansão urbana e  di  outras providências - Saramandala", sendo 
despachado para as comissões permanentes, leitura do Projeto de Lei n° 
27/21, de autoria do Poder Executivo, que "Declara como  Area  de 
expansão urbana e  di  outras providências - Várzea de Cima", sendo 
despachado para as comissões permanentes, leitura do Projeto de Lei n° 
28/21, de autoria do Poder Executivo, que "Declara como área de 
expansão urbana e  di  outras providências - Várzea de Baixo", sendo 
despachado para as comissões permanentes, leitura do Projeto de Lei n° 
29/21, de autoria do Poder Executivo, que "Declara como área de 
expansão urbana e  di  outras providências - Distrito do Cocaes", sendo 
despachado para as comissões permanentes, leitura do Projeto de Lei n° 
30/21, de autoria do Poder Executivo, que "Declara como área de 
expansão urbana e dá outras providências - Congonhas", sendo 
despachado para as comissões permanentes, leitura do Projeto de Lei n° 
31/21, de autoria do Poder Executivo, que "Institui o Conselho 
Municipal da Juventude (CONJUVE) e estabelece outras 
providências", sendo despachado para as comissões permanentes, leitura 
do Projeto de Lei n° 32/21, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe 
sobre autorização para abertura de crédito adicional especial e  di  
outras providências", sendo despachado para as comissões 
permanentes, leitura do Projeto de Lei n° 33/21, de autoria do Poder 
Executivo, que "Dispõe sobre autorização para abertura de crédito 
adicional especial e dá outras providências", sendo despachado para as 
comissões permanentes, leitura do Projeto de Lei n° 34/21, de autoria do 
Poder Executivo, que "Declara como  Area  de expansão urbana e  di  
outras providencias - Centro", sendo despachado para as comissões 
permanentes, leitura do Projeto de Lei n° 35/21, de autoria do Poder 
Executivo, que "Declara como  Area  de expansão urbana e  di  outras 
providências - Cabaçais", sendo despachado para as comissões 
permanentes, leitura do Projeto de Lei n° 36/21, de autoria do Poder 
Executivo, que "Declara como  Area  de expansão urbana e  daft  outras 
providências - Caeiras", sendo despachado para as comissões 
permanentes, leitura do Projeto de Lei n° 37 / 2 1, de autoria do Poder 
Executivo, que "Declara como  Area  de expansão urbana e  di  outras 
providências - Faxinal", sendo despachado para as comissões 
permanentes, leitura do Projeto de Lei n° 38/21, de autoria do Poder 
Executivo, que "Declara como área de expansão urbana e  di  outras 
providências - Rancho das Piavas", sendo despachado para as 
comissões permanentes, leitura do Projeto de Lei n° 39/21, de autoria do 
Poder Executivo, que "Declara como  Area  de expansão urbana e dá 
outras providencias - Ressaca", sendo despac  ado  para as comissões 
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permanentes, leitura do Projeto de Moção n° 10/21, de autoria da 
vereadora  Leticia Correa  da Silva Martins, que "Dispõe Sobre Moção de 
Aplausos aos membros da Defesa Civil e Brigada de Incêndio do 
Município", sendo despachado para as comissões permanentes. Em 
continuidade, o Sr. Presidente passou a palavra aos Presidentes das 
Comissões Permanentes e não houve manifestações, em seguida passou a 
palavra aos vereadores inscritos no livro próprio e houve manifestação de: 
Lucas da Silva Antunes, que abordou assuntos diversos. Na sequência, o 
Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, ocasião  ern  que foi feita a 
leitura, apreciação e votação da Ata da 13 sessão ordinária de 2021, 
realizada no dia 4 de agosto de 2021, sendo aprovada por unanimidade, 
Apreciação e votação do Projeto de Lei n° 19/21, de autoria do vereador 
Lucas da Silva Antunes, que "Dispõe sobre denominação de próprios 
municipais e  di  outras providências", o Sr. Presidente suspendeu a 
votação do mesmo por falta de documento. Leitura, apreciação e votação 
do Projeto de Lei n° 20/21, de autoria do Poder Legislativo, que 
"Regulamenta a Galeria dos  Ex-Presidentes Prefeito José Luiz  Holtz  
na sede da Câmara Municipal de Sarapui e  di  outras providencias", o 
Sr. Presidente suspendeu a votação por falta dos pareces das comissões. 
Em continuidade passou-se a parte destinada 6. explicação pessoal, e 
houve a inscrição no livro próprio os edis: Adriano Cirilo, Bruno Henrique 
Garcia  Correa,  Lucas da Silva Antunes, Laércio Larice Rodrigues, e  
Robson  de Araújo, que abordaram sobre assuntos diversos. Não havendo 
mais nenhum vereador inscrito e sendo que todos os assuntos abordados 
nesta sessão foram gravados, sem mais nada a abordar, o Sr. Presidente 
declarou encerrada a presente sessão da qual foi a ada a presente Ata, 
que depois de lida e considerada conforme, 	mada por mim selo 
Presidente e os demais vereadores. Eu 	 ), 1° 
secretário, lavrei e conferi a presente 
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